

華男“通過庇護就回國”!法官:你這是“假庇護”

拿了庇護身份,可以隨意回國嗎?

還有人在美國申請庇護後,在美國境內更新中國護照;

更有人聲稱上了邊控黑名單,竟然還能跑到美國申請庇護。

近期,聯邦巡迴法庭公佈的一些案例顯示,是否“回國”成為法官拒絕庇護的理由。

1拿到庇護就想回國?法官:假庇護

一名申請庇護被拒而上訴的華人男子劉先生,最終在“回國”的問題上,被法官識破有假,7月11日被紐約聯邦第二巡迴上訴法院裁決上訴敗訴。

根據判決書,申請庇護的劉先生在交叉質詢環節,他卻說,如果移民法官批准他難民庇護,他將會來回國探望父母。

法官據此認為,這削弱了他“主觀上和客觀上害怕”回國的說法,破壞了他自己的口供。雖然

自願回國未必能證明他的證詞“缺乏可信度”,但它是全案的關鍵及核心。

根據相關法律要求,申請人必須拿出令人信服的事實或證據來證實他們符合庇護條件,回國這個行為本身與庇護申請產生矛盾。

此外,移民法官認為劉先生在講過去遭遇的、令他哭泣和顫抖的故事時,以一種“排練過的”“機械、非常快的節奏”描述,且證詞出現“高密度記憶”特點,只傳達了“剛好足夠的細節”來滿足他申請的5個要素。

被法官質疑時,劉先生解釋,這是因他受教育程度有限。但法官認為他未能解釋“受教育程度”何以導致他作證時“像排練過”,以及在講自己的故事時“平淡、乾巴巴”,因此裁決他上訴敗訴。

2這些“理由”,移民法官都不信

加州第九巡迴上訴法庭近期的幾起案例,

也和“出入境”有關。

在第一起案例中,曲某因“使用虛假簽證信息獲得簽證”政庇被拒。

在第二起案例中,移民法官認為沈先生的某些證詞“完全不可信”。比如,他自稱上了“黑名單”上被邊控,卻可以兩次出境、沒有任何問題。他第一次到了美國卻不申請庇護、自願選擇回國,第二次出國才申請難民身份。

在第三起案例中,周女士申請庇護後,卻在美國更新Z國護照。根據周女士的證詞,她于2009年在領事館獲得新的中國護照,移民法官認為這削弱了她“恐懼回國後遭受迫害”的說法。

周女士解釋說,她因為她需要身份證明才能找到工作並養活女兒。移民法官說該解釋“似乎有道理”,但現實是,周女士在2012年作證說她其實沒有工作。法官的結論是,她的工作願望

“未能合理地壓倒”她對回國的恐懼。

以上案例說明,申請人獲得庇護後將來是否回國、是否更新Z國護照,成為移民法官考量和拒絕庇護的新原因。畢竟一些人在接受了庇護身份後,還拿美國政府當傻子要。接下來移民法官在決定是否準予人籍時,也可能將一個人拿着庇護綠卡,卻多次長時間回國,作為盤問要點。



華裔學生危險駕駛致人傷殘遭伯克利加大直接開除

去年8月,一位路怒的伯克利學生竟三次折返回事發地試圖撞傷他人,造成一名男子嚴重受傷。日前,這位學生溫丹尼當庭認罪,接受了和解協議。他被處以緩刑兩年。雖然,法官決定撤銷對於他的故意謀殺指控,但是伯克利還是決定將他開除……

事發當天,灣區一對情侶在山路開車時與過往車輛發生爭吵。一位路怒的司機竟三次折返地試圖撞死他們,造成一名男子嚴重受傷……

幾天後,這名司機被捕歸案。他的年齡僅有19歲,是一名華裔男子。他的名字是Daniel Ethan Won(中文音譯名:溫丹尼)。更令人驚訝的是,溫丹尼本來即將進入加州伯克利大學就讀。原本他擁有大好的前途,現在突然發生這樣的事情,這讓很多人倍感驚訝……

這起案件發生在下午6點左右,地點位于奧克蘭一個山路的拐彎處。

當時,約瑟夫·拉克斯(Joseph Lax)和懷孕的女友及其妹妹駕駛越野車與一輛銀色雪佛蘭轎車險些相撞。於是,雪佛蘭車的司機溫丹尼搖下車窗和他們發生了爭執:“你是怎麼開車的?瞎了眼嗎?”拉克斯不甘示弱:“你應該去學學怎麼開車!”

隨後溫丹尼開着雪佛蘭汽車離開現場。拉克斯三人下車查看,確定自己的車是否有損傷。沒想



到這輛雪佛蘭悄悄在前方掉頭,然後繞回來在他們面前急剎車。

溫丹尼總共三次折返回來。最終,他直接撞向了拉克斯。雖然拉克斯避開了正面碰撞,但還是被高速駕駛的汽車撞到了身體側面,一下子倒在地上。

經過醫院診斷,拉克斯的尾骨因撞擊而直接破裂,目前疼痛到根本無法睡覺或者正常坐下。他的手也因摔倒而多處挫傷,至今生活都無法自理。他可能從此都面臨殘疾甚至癱瘓的風險……

拉克斯說:“他就是想撞死我們。我現在非常痛苦,我已經無法像正常人一樣生活。”

拉克斯報警後,當地警方發佈了通緝令。最終,經群衆舉報,警方在不久後逮捕了這位路怒司機,也就是溫丹尼。

溫丹尼被逮捕之後,他的父母無法接受這樣的現實。他一直都是鄰居家的孩子,從小成績優異,而且從來不惹麻煩。肇事車輛正是溫丹尼父親的雪佛蘭。據悉,事發時溫丹尼正在和自己的女友爭吵,情緒非常不穩定。溫丹尼此前也從未有違法記錄,一直是一個遵紀守法的好公民。

看到孩子前途盡毀,他的父親說:“我不想談這件事,我和你們感到一樣震驚和失望。”

這件事情也為廣大留學生敲響了警鐘!路怒不但是危險的行為,而且觸犯了法律。無論遇到什麼困難和挫折,一定要控制好自己的情緒,千萬不要隨意發泄情緒!

這種事情的發生是一種悲劇。一個原本有着大好前途的華裔少年,因為一時衝動而前途盡毀。一對原本幸福美滿的美國情侶,男方可能從此落下殘疾。希望今後這樣的悲劇可以少一些!

溫丹尼被逮捕之後,他的父母無法接受這樣的現實。他一直都是鄰居家的孩子,從小成績優異,而且從來不惹麻煩。肇事車輛正是溫丹尼父親的雪佛蘭。據悉,事發時溫丹尼正在和自己的女友爭吵,情緒非常不穩定。溫丹尼此前也從未有違法記錄,一直是一個遵紀守法的好公民。

看到孩子前途盡毀,他的父親說:“我不想談這件事,我和你們感到一樣震驚和失望。”

這件事情也為廣大留學生敲響了警鐘!路怒不但是危險的行為,而且觸犯了法律。無論遇到什麼困難和挫折,一定要控制好自己的情緒,千萬不要隨意發泄情緒!

這種事情的發生是一種悲劇。一個原本有着大好前途的華裔少年,因為一時衝動而前途盡毀。一對原本幸福美滿的美國情侶,男方可能從此落下殘疾。希望今後這樣的悲劇可以